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Kartes dati. 1. Karte sagatavota uz Latvijas Ģeotelpisk ās inform ācijas aģentūras
    izstrādātā topogrāfisk ā plāna ar m ēroga noteik tību 1 : 2000, 2013. gads.
2. LKS-92 T M k oordinātu sistēm a.
3. Mēroga k oeficients 0.999600.
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PLĀ NOT Ā  GĀ ZES APGĀ DE
SKANST ES APKAIMES T ERIT ORIJAS LOKĀ LPLĀ NOJUMS

Esošs, saglabājam s gāzes regulēšanas punk ts
Esošs, saglabājam s vidēja spiediena sadales gāzesvads
Esošs, saglabājam s zem spiediena gāzesvads

Lok ālplānojum a teritorijas robeža

!(#

Plānotais vidēja spiediena sadales gāzesvads

Ielu sark anās līnijas


